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Chtěli byste alespoň symbolicky odměnit dobrovolníky či organizace z Pardubického kraje,
které nezištně pomáhají druhým? Nominujte je na prestižní ocenění! Ta budou předána na
slavnostním galavečeru, který pravidelně pořádá Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) ve
spolupráci s Pardubickým krajem. Letošní ročník se uskuteční v pondělí 7. prosince 2026 v
Kongresovém sále pardubického Paláce.

Nominovat je možné už nyní!

Nominovat dobrovolníky, neziskové organizace a společensky odpovědné firmy z Pardubického kraje
je možné už nyní prostřednictvím formulářů umístěných na webu
www.konep.cz/aktivity/galavecer-ocenovani. Nominace se uzavírají v pátek 18. září 2026. Jedna
fyzická nebo právnická osoba může podat maximálně tři návrhy v každé kategorii.

Poděkování těm, co pomáhají

„V Pardubickém kraji působí řada aktivních lidí, spolků a firem, kterým není lhostejné dění kolem
nich. Svou činností posilují komunitní život, pomáhají potřebným a přispívají k tomu, aby se nám v
kraji lépe žilo. Jsem moc rád, že máme příležitost jim veřejně poděkovat a upozornit na jejich
mimořádnou práci. Jejich nasazení je pro náš kraj nesmírně cenné a inspirativní,“ řekl náměstek
hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální věci a neziskový sektor Pavel Šotola.

Ocenění těch, kteří mají srdce na dlani

Galavečer oceňování dobrovolníků, neziskových organizací a společensky odpovědných firem
Pardubického kraje je doslova nabitý dobrými skutky všeho druhu. „Naším cílem je upozornit na
inspirativní příběhy lidí a organizací, které svou každodenní činností pomáhají tam, kde je to nejvíce
potřeba,“ uvedla ředitelka Koalice nevládek Pardubicka Jana Machová. „Ocenění Srdce na dlani je
především poděkováním všem, kteří věnují svůj čas, energii a schopnosti druhým. Vážíme si všech
dobrovolníků, neziskových organizací a firem, které přispívají k lepšímu životu v našem kraji,“
doplnila Jana Machová.

Dobrovolníci si zaslouží úctu

Význam dobrovolnické činnosti vyzdvihla také senátorka, ředitelka Základní školy a Praktické školy
SVÍTÁNÍ a místopředsedkyně správní rady Koalice nevládek Pardubicka Miluše Horská.
„Dobrovolnictví je jednou z nejcennějších hodnot, na nichž stojí fungující společnost. Každý člověk,
který bez nároku na odměnu pomáhá druhým, si zaslouží naši úctu a poděkování. Mám radost, že
prostřednictvím tohoto ocenění můžeme vyjádřit vděčnost těm, kteří mají skutečně srdce na dlani,“
konstatovala Miluše Horská.
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